Тема: Алгоритмизация и программирование


Урок21

Сортировка массива

1. Определите, что будет выведено в результате выполнения следующей программы.

a)

program a8;

   var i,s,sr:integer;

   const a: array [1..6] of integer =(1,7,3,6,0,10);

begin

    s:=0;

    for i:=1 to 6 do

       s:=s+a[i];

     sr:=s/6;

     writeln (‘sr=’,sr)

end.
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б) 

program b78;

    var i,s :integer;

    a: array [1..7] of integer;

begin

    k:=0;

    for i:=1 to 7 do a[i]:=i*3;

    for i:=1 to 7 do

       if a[i]>10 then k:=k+1;

    writeln (‘k=’,k)

end.

Решение:
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в)

program v78 ;

    var i,m,n,k:integer;

     const a: array [1..7] of integer = (-1,7,-3,-6,0,1,2);

begin

   m:=0; n:=0; k:=0;

   for i:=1 to 6 do

   begin

       if a[i]>0 then m:=m+1;

       if a[i]<0 thenb n:=n+1;

       if a[i]=0 then k:=k+1;

   end;

   writeln (‘m=’,m,’’,’n=’,n’’,’k=’,k)

end.

Решение:
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г)

program g78 ;

    var i,d,m:integer;

    const a: array [1..6] of integer = (1,-7,3,6,0,-10);

begin

    d:=1; m:=a[1];

    for i:=2 to 6 do

       if m<a[i] then begin

                                  d:=i;

                                  m:=a[i]

                                end;

    writeln (‘d=’,d)

end.

Решение:
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2. Проанализируйте представленный в форме блок-схемы алгоритм и укажите результат его выполнения при заданном входном потоке данных:

                          -5,3,1,-4,-3,2,5,-1,-7,4.
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Запишите соответствующую программу на языке программирования Паскаль.
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